



Существует большое разнообразие велосипедов, используя которые, стоит обращать внимание на их назначение. Так не нужно совершать поездки даунхил на непредназначенном для них трековом велосипеде или ездить по городскому парку на двухподвесе, предназначенном для фрирайда.

Есть большое количество видов шоссейных гонок. Принцип такой гонки заключается в езде на высокой скорости и на дальние расстояния по дорогам с хорошим покрытием, исключая всевозможные выбоины и ухабы. Для них предназначены шоссейные велосипеды.

Еще один из видов гонок называется трековым. Такие гонки проводятся на стадионе, оборудованном по специальным правилам. Он имеет чашеобразную, овальную форму. Для этого вида спорта используют трековые велосипеды.

К экстремальным видам велосипедного спорта можно причислить кросс-кантри (гонки по пересеченной местности), даунхил (скоростной спуск по пересеченной местности), фрирайд (объединяет в себе все возможные виды МТВ – горного байкинга), дерт (прыжки с трамплинов), триал и БМХ (преодоление препятствий различного характера) и многое другое. Естественно, для каждого из перечисленных видов спорта существуют свои особенные велосипедные модели.